

Завершается конкурс проекта многоуровневого пространства в «Иркутской слободе»

Концепция оформления фасада многоуровневого пространства на территории 130-го квартала «Иркутская слобода» будет определена в рамках конкурса архитектурно-стилистических решений фасадной части.

Как сообщает пресс-служба областного правительства, в создании проекта строящегося в квартале многоуровневого пространства пожелали участвовать как проектные организации, так и частные лица. Победитель конкурса определится 25 апреля 2012 года специально созданной комиссией, в которую вошли глава региона Дмитрий Мезенцев, президент регионального Союза строителей Юрий Шкуропат, мэр Иркутска Виктор Кондрашов, директор фонда «Иркутская слобода» Игорь Потемкин, заместитель директора фонда Валерий Драчев и генеральный директор компании-инвестора строительства ТРК Алексей Дюндик.

По условиям конкурса одна работа должна содержать четыре вида архитектурной композиции: с улицы 3-го Июля с изображением на втором плане музыкального театра им. Загурского, с променада с изображением на втором плане фасада центра технического творчества РЖД, с мостового перехода на площадку эксплуатируемой кровли ТРК и с улицы 3-го Июля «с высоты птичьего полета» с изображениями существующих расположенных рядом строений. Работа должна быть выполнена в двух-трех вариантах, учитывающих времена года. Один участник имеет право представить на конкурс не более трех разных работ. Награда победителю – 300 тыс. рублей.

По проекту компании инвестора в подземной части комплекса будут располагаться торговые площади, офисы, фуд-корт, детская зона, парковка. Надземную территорию составят общественные пространства с множеством скамеек и газонов, террасы, площадь для проведения городских мероприятий с мобильной сценой и трибунами, музей авиации, стеклянная пирамида. Сдача объекта запланирована на конец года.

Напомним, вопрос о необходимости внесения изменений в проект многоуровневого подземного пространства был поднят на заседании Градостроительного совета при Губернаторе Иркутской области в феврале. Глава региона поручил доработать первоначальный проект многоуровневого подземного пространства и определиться с проектом оформления фасадов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)